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Nuška Gajšek – županja Mestne
občine Ptuj 
Nagovor

Iskrene čestitke vsem športnicam in športnikom za izjemne uspehe, ki so plod trdega dela,
neštetih treningov, odrekanj, predanosti in požrtvovalnosti. Vaši dosežki niso samoumevni.
Za njimi stojijo leta discipline, potrpežljivosti, vztrajnosti in tudi trenutki, ko je bilo treba
kljubovati dvomom in razočaranjem. Prav zato so vaši uspehi toliko bolj dragoceni. Hkrati
se vam iskreno zahvaljujem, ker ste zgled in navdih mladim generacijam. S svojim delom
dokazujete, da se trud obrestuje, da so vrednote, kot so marljivost, poštenost, solidarnost
in spoštovanje, še kako žive. Ste izjemni promotorji zdravega načina življenja in našega
mesta, tako doma kot v svetu. V Mestni občini Ptuj se zavedamo pomena športa za
posameznika in družbo, zato bomo tudi v prihodnje zagotavljali pogoje in podporno okolje
za razvoj vrhunskega in rekreativnega športa ter še naprej vlagali v športno infrastrukturo
po celotni občini. Šport nas povezuje, nas krepi in ustvarja občutek pripadnosti, zato bomo
še naprej z veseljem stali ob strani vsem, ki s športom soustvarjate zgodbo našega mesta.
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Matic Ber – direktor
Javnega zavoda Ptuj

Nagovor

Prireditev Športnik leta v Mestni občini Ptuj razumem kot enega osrednjih letnih dogodkov
na področju športa. Ne gre zgolj za podelitev priznanj, temveč za iskreno zahvalo in javno
priznanje vsem posameznikom in kolektivom, ki s svojim delom, vztrajnostjo in rezultati
soustvarjajo športno podobo našega mesta. Takšni dogodki šport postavljajo v širši
družbeni kontekst, kot vrednoto, ki povezuje, vzgaja in navdihuje, še posebej mlade, hkrati
pa nam omogočajo, da se ozremo na preteklo leto in z zaupanjem pogledamo naprej.
Posebna vrednost te prireditve je v širokem krogu sodelujočih. V njeno izvedbo so
vključeni Mestna občina Ptuj, Javni zavod za mladino, šport in turizem Ptuj kot koordinator
področja ter Športna zveza Mestne Občine Ptuj, pomembno vlogo pa imajo tudi člani
komisije za izbor športnika leta, pokrovitelji, poslovni partnerji in sponzorji. Prav njihova
podpora omogoča, da se šport na Ptuju razvija in da lahko takšne prireditve potekajo na
visoki ravni. Ob tej priložnosti iskreno čestitam vsem športnicam in športnikom, športnim
ekipam ter posameznikom, ki so s svojimi dosežki zaznamovali preteklo leto. Posebna
zahvala in priznanje pa gredo tudi športnim delavcem, trenerjem, mentorjem,
prostovoljcem, staršem ter vsem, ki s svojim znanjem, časom in predanostjo stojijo ob
strani športu ali ga omogočajo. Vaše delo je pogosto tiho in nevidno, a brez njega športnih
uspehov ne bi bilo. Šport na Ptuju ima bogato tradicijo in številne razloge za ponos. Naši
športniki in ekipe dosegajo vidne uspehe, še posebej spodbudno pa je, da je šport močno
prisoten tudi med mladimi. Široka mreža društev, šolskih in obšolskih programov ter
zavzetost trenerjev in mentorjev dajejo trdne temelje za prihodnost, hkrati pa nas
zavezujejo k nadaljnjemu razvoju in izboljševanju pogojev za športno udejstvovanje. Za
konec pa še misel, ki je blizu vsakomur, ki je kadarkoli stopil na športno. Uspeh ni vedno
ravna črta navzgor. Včasih moraš pasti, se ustaviti in znova zbrati moči. A prav
sposobnost, da se pobereš, nadaljuješ in vztrajaš, je tista, ki gradi ne samo prave
športnike ampak ljudi.
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Franjo Rozman – predsednik
Športne zveze Mestne občine Ptuj
Nagovor

Leto 2025 je znova potrdilo, da ima šport v Mestni občini Ptuj pomembno mesto in trdne
temelje. Športnice, športniki, trenerji in športni delavci so s svojimi dosežki na lokalni,
nacionalni in mednarodni ravni dokazali, da ptujski šport temelji na predanosti, strokovnem
delu in močni povezanosti športne skupnosti. Doseženi rezultati niso zgolj plod talentov,
temveč predvsem vztrajnega in sistematičnega dela, številnih ur treningov ter podpore
trenerjev, klubov in družin. Prav te vrednote – predanost, vztrajnost in odgovornost – dajejo
ptujskemu športu posebno moč in prispevajo k njegovi prepoznavnosti. Šport danes
presega tekmovalne okvirje. Ima pomembno vlogo pri vzgoji mladih, oblikovanju zdravih
življenjskih navad ter krepitvi pripadnosti lokalni skupnosti. Uspešni športniki so zgled
mlajšim generacijam in pomemben navdih za vse, ki stopajo na športno pot. Njihovi
dosežki povezujejo skupnost in utrjujejo podobo Ptuja kot mesta športa. Športna zveza
Mestne občine Ptuj si kot povezovalna organizacija lokalnega športa prizadeva ustvarjati
stabilno in spodbudno okolje za delovanje športnih društev in klubov. Kljub izzivom, s
katerimi se šport sooča, rezultati leta 2025 potrjujejo, da ima ptujski šport znanje, energijo
in jasno usmeritev za prihodnost. Iskrene čestitke vsem uspešnim športnicam in
športnikom za njihove dosežke v letu 2025 ter zahvalo vsem, ki soustvarjajo športno
zgodbo mesta. Vaš trud, predanost in vztrajnost so temelj nadaljnjega razvoja športa ter
pomemben prispevek h kakovosti življenja v Mestni občini Ptuj.
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NAJBOLJŠI ŠPORTNIK LETA 2025
KRISTIJAN ČEH
Atlet Kristjan Čeh je tudi v letu 2025 dokazal, da sodi v sam svetovni vrh najboljših
metalcev diska. Lani je tekmoval na dvajsetih tekmah in je skupno dosegel dvanajst zmag.
Med zmagami največ šteje zmaga na mitingu diamantne lige v Stockholmu. V letu 2025 je
član Atletskega kluba HyperCUT Ptuj disk desetkrat vrgel čez 70 metrov in je na mitingu v
Slovenski Bistrici postavil svoj novi osebni rekord 72.36 metra. Na svetovnem prvenstvu v
atletiki v Tokiu je Kristjan Čeh v zelo zahtevnih pogojih osvojil osmo mesto.

 1. Kristjan Čeh (Atletski klub HyperCUT Ptuj)
 2. Anej Čurin Prapotnik (Atletski klub HyperCUT Ptuj)
 3. Sašo Stojak (Strelski klub Ptuj)
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NAJBOLJŠA ŠPORTNICA LETA 2025
NIKA MILOŠIČ
Nika Milošič je v prvem delu leta 2025 nosila dres ekipe OTP banka Branik. Mariborčanke
so v napetem finalu in z obilno pomočjo ptujske centralne blokerke osvojile naslov
državnih prvakinj, medtem ko so v slovenskem pokalu osvojile drugo mesto. Nika Milošič
je nato odlično igrala tudi za slovensko reprezentanco, s katero je uspešno tekmovala v
Zlati evropski ligi in na svetovnem prvenstvu v odbojki na Tajskem. Ptujčanka se je s
soigralkami veselila prvih zmag in tudi preboja v izločilne boje, v katerih jih je v osmini
finala tekmovanja premagala Turčija. Na svetovnem prvenstvu je bila dvajsetletna igralka
izbrana med najboljše srednje blokerke in serverke rednega dela tekmovanja. Po koncu
lanske sezone je Nika Milošič prestopila v ekipo Levallois Paris Saint-Cloud, za katero
uspešno nastopa v francoskem državnem prvenstvu. 

 1. Nika Milošič (Levallois Paris Saint-Cloud)
 2. Maja Bedrač (Atletski klub HyperCUT Ptuj)
 3. Majda Raušl (Strelski klub Ptuj)
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NAJBOLJŠA MOŠKA EKIPA 2025
STRELSKI KLUB PTUJ
Strelski klub Ptuj že vrsto let sodi med najuspešnejše slovenske kolektive v streljanju z
zračno pištolo v vseh starostnih kategorijah. Članska ekipa v sestavi Sašo Stojak, Matija
Potočnik, Zlatko Kostanjevec in Majda Raušl je osvojila prvo mesto v 1. A državni ligi v
streljanju z zračno pištolo. V šestih krogih ligaškega Pokala Slovenije so Ptujčani v sezoni
2024/2025 dosegli tri prva mesta, dve drugi mesti in eno šesto mesto. V skupnem
seštevku so suvereno slavili, poleg tega pa so na državnem prvenstvu v streljanju z zračno
pištolo med člani osvojili še drugo mesto.

 

Športnik leta 2025 06



NAJBOLJŠA ŽENSKA EKIPA 2025
ŽENSKI ROKOMETNI KLUB PTUJ
Ženski rokometni klub Ptuj je pod vodstvom glavnega trenerja Nedeljka Potočnjaka in
pomočnika trenerja Ladislava Saba v sezoni 2024/2025 nastopal v 1. slovenski rokometni
ligi. V rednem delu prvenstva so Ptujčanke na dvanajstih tekmah dosegle štiri zmage in
doživele osem porazov. Z zbranimi osmimi točkami so se uvrstile v končnico tekmovanja,
kjer so nato dodale še tri točke, kar je na koncu zadostovalo za skupno peto mesto v
Sloveniji.

Še nekoliko uspešnejše so bile Ptujčanke v Pokalu Slovenije. V tem tekmovanju so se
uvrstile na zaključni turnir najboljših ekip, kjer jim je ob nekaj športne smole na koncu
pripadlo četrto mesto.

Športnik leta 2025 07



PRIZNANJE ZA ŽIVLJENJSKO DELO
RADOVAN AĆIMOVIĆ
Za Radovana Aćimovića je bil v osnovni šoli prvi šport športna gimnastiko, v srednji šoli
košarka in na Fakulteti za šport Univerze Ljubljana je počasi vzljubil atletiko oziroma
natančneje tek. S treniranjem je nadaljeval tudi po uspešno opravljenem študiju, ko si je
pridobil naziv profesor športne vzgoje – diplomirani trener košarke. Kot profesor je začel
poučevati 1. februarja 1979. Najprej je pet let služboval na Gimnaziji Ptuj, nato tri leta na
Strojni šoli in do upokojitve kar trideset let na Elektro šoli. Ob službi je v osemdesetih letih
prejšnjega stoletja pet let treniral člansko ekipo Košarkarskega kluba Drava Ptuj. Redno je
treniral tek in je leta 1989 odtekel svoj prvi mali maraton v Radencih. Radovan Aćimović je
odtekel tudi nekaj maratonov in tekmoval je na primer v New Yorku, Rotterdamu, Parizu,
Dunaju…. Vzporedno s tekom je začel tekmovati tudi v triatlonu. Leta 1997 je na Havajih
tekmoval na prvem Iron Manu, kasneje pa je še nekajkrat nastopil na tem največjem
triatlonskem tekmovanju na svetu. Ob svojih pedagoških in tekmovalnih uspehih je
Radovan Aćimović bil aktiven tudi kot organizator tekmovanj na Ptuju. Med leti 1991 in
2004 je sodeloval pri organizaciji Teka ob mejah Slovenije, nato pa je bil glavni organizator
Ptujskega malega maratona in Ptujskega triatlona. Na večini ptujskih triatlonov je tudi kot
tekmovalec sodeloval Radovan Aćimović. Kljub svojim sedemdesetim letom dobitnik
nagrade za življenjsko delo na področju športa v Mestni občini Ptuj še vedno redno trenira
tek, kolesarjenje in plavanje.
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NAJUSPEŠNEJŠA SREDNJA ŠOLA
GIMNAZIJA PTUJ
Dijaki in dijakinje Gimnazije Ptuj so v letu 2025 bili uspešni v individualnih in ekipnih
športih. Posamezno so se na državnih prvenstvih najbolj izkazali judoist Lan Milošič,
plavalka Eli Kumer in plavalca Matevž Mertelj in plavalec Lukas Škrinjar ter atleta Andraž
Petrovič in Andraž Rajher. Ekipi dijakinj in dijakov Gimnazije Ptuj sta bili v gimnastičnem
finalu na mali prožni ponjavi, medtem ko so nogometašice osvojile četrto mesto v Sloveniji. 
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NAJPERSPEKTIVNEJŠA ŠPORTNIKA
KAJA ADAM in MAJ BOHAK
Nadarjena kolesarka Kaja Adam je v letu 2025 osvojila prvo mesto med mlajšimi
mladinkami v državnem pokalu v cestnem kolesarstvu in prvo mesto na državnem
prvenstvu na velodromu. 
Članica Kolesarskega kluba Perutnina Ptuj se je z odličnimi rezultati uvrstila v slovensko
reprezentanco, v kateri je tekmovala na Olimpijskem festivalu evropske mladine.
Kolesarka je v Severni Makedoniji dobro nastopila v kronometru in na cestni dirki.

Drugo leto zapored je Maj Bohak razglašen za najperspektivnejšega ptujskega športnika.
Po izjemnih dosežkih v letu 2025 je član Kolesarskega kluba Perutnina Ptuj v sezoni 2026
prestopil v prestižni Kolesarski klub Red Bull – BORA – hansgrohe.
Na poti do tega odmevnega prestopa je Maj Bohak kot mlajši mladinec dosegel vrhunske
rezultate: zmagal je na dirki za svetovni pokal v Franciji, slavil na pokalni cestni dirki,
osvojil tretje mesto na cestni dirki za državno prvenstvo in navduševal v slovenski
reprezentanci na Olimpijskem festivalu evropske mladine. Njegova predanost, vztrajnost in
tekmovalni duh so jasen pokazatelj, zakaj ga strokovnjaki in ljubitelji športa prepoznavajo
kot enega največjih upov ptujskega športa.
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Andraž Rajher – Atletski klub HyperCUT Ptuj
Jan Luka Šamec – Golf klub Ptuj
Taja Pučko – Atletski klub HyperCUT Ptuj
Zoja Sluga – Atletski klub HyperCUT Ptuj
Taja Šibila – Klub borilnih veščin Ptuj
Zala Mojsilovič Meznarič – Športno društvo Plavalna akademija Kurent
Hana Jeromel – Kolesarski klub Perutnina Ptuj
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DRŽAVNI PRVAKI – MLADINCI

DRŽAVNI REPREZENTANT – MLADINCI
Rok Kozel – Košarkarski klub Rogaška



Matic Kramberger – Aeroklub Ptuj
Peter Dobnik – Klub dvigovanja uteži Ptuj
Tine Jakomini – Boks klub Ring Ptuj
Veronika Domjan – Atletski klub HyperCUT Ptuj
Maruša Frank – Judo klub Drava Ptuj
Klara Milošič – Odbojkarski klub OTP banka Branik
Jure Sluga – Karate klub Seki
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DRŽAVNI PRVAKI – ČLANI



NAJUSPEŠNEJŠA TRENERJA 
GORAZD RAJHER in ZLATKO
KOSTANJEVEC
Gorazd Rajher uspešno vodi v Atletskem klubu HyperCUT Ptuj številne atlete. Med njimi
so v letu 2025 dosegali največje uspehe sprinter Anej Čurin Prapotnik, metalec kladiva
Andraž Rajher in metalec krogle Miha Žunkovič. 

Stalnica ptujskega strelskega športa je trener Zlatko Kostanjevec, ki v Strelskem klubu Ptuj
dela tako z mladimi, kot tudi z odraslimi strelci. Med člani je v lanskem letu, kot trener
najbolj stal ob strani naslednjim tekmovalcem Sašu Stojaku, Majdi Raušl in Matiji
Potočniku.
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OKROGLE OBLETNICE KLUBOV IN
DRUŠTEV
Kung fu klub Ptuj – 30 let delovanja
Kolesarski klub Perutnina Ptuj – 40 let delovanja
Klub borilnih veščin Ptuj – 50 let delovanja
Šahovsko društvo Ptuj – 90 let delovanja
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NAJZASLUŽNEJŠI ŠPORTNI DELAVCI
Marjan Skok – Avto moto društvo Ptuj
Marjan Grlica – Nogometni klub Podvinci
Drago Vouk – Brodarsko društvo Ranca Ptuj
Hedvika Korošak – Atletski klub HyperCUT Ptuj
Irena Brezar – Plavalni klub Terme Ptuj
Vladimir Berger – Golf klub Ptuj
Branko Pečar – Klub borilnih veščin Ptuj
Peter Letonja – Judo klub Drava Ptuj
Borut Petrovič – Športno društvo Plavalna akademija Kurent
Stanko Kozel – Strelski klub Ptuj
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